

上大学网发布中国虚假大学警示榜——

60所无实体校址“李鬼大学”现形

□据《法制日报》

上大学网近日发布《第三批中国虚假大学警示榜(2014年)》，60所“李鬼大学”榜上有名，涉及全国19个省市，主要集中在高校众多的城市。包括北京15所，山东、上海和陕西各6所，江苏5所，河北3所……

建空壳网站无实体校址

这些校名看似“高大上”的虚假大学，和正规高校名称相似，实则是建空壳网站无实体校址。比如，在北京只有正规高校北京经济管理职业学院，没有什么所谓的“北京经济管理学院”；正规高校南京信息工程大学，一个城市名开头，一个省名开头，极易让人混淆；把河南省的正规高校中原工学院，和虚假大学中原工业大学放在一起，一般考生和家长都会认为后者更像正规大学。

部分正规院校和虚假大学比较

正规院校	虚假大学
北京经济管理职业学院	北京经济管理学院
南京信息工程大学	江苏信息工程学院
中原工学院	中原工业大学

识别虚假大学须核对官方名单

上大学网专家团队提醒考生及家长，识别一所大学是否为正规高校只要核实清楚以下几点就可以：

首先，核对教育部当年公布的高校名单和具有高招资格的高校名单。2013年6月27日、2012年5月7日和2011年6月8日，国家教育部都分别公布了当年的《教育部批准的高等学校名单、新批准的学校名单》，分别是截至2013年6月21日、截至2012年4月24日和截至2011年5月23日，而且每年全国正规高校的数量是不一样的，因为每年都会有新批准、更名合并或被撤销建制的高校出现。

同时，在每年高考前后，国家教育部一般会公布当年的《具有普通高等学历教育招生资格的高等学校名单》。

其次，核对当地教育行政部门主管部门最新公布的民办高等教育机构的年检合格名单。

上大学网提醒，非学历民办高校在真正意义上来说，并不能称为真正的大学。

此外，各地各类非学历高等教育机构的审批、监管、招生、宣传、收费、办学、就读和颁证，目前在国内比较混乱和良莠不齐，上大学网建议低分考生慎重考虑这类学校。

最高人民检察院依法决定对蒋洁敏李东生王永春立案侦查

□新华社北京7月14日电

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记蒋洁敏以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对公安部

党委原副书记、原副部长李东生以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前，最高人民检察院经审查决定，依法对中国石油天然气集团公司原副总经理、大庆油田有限责任公司原总经理王永春以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。



刘汉、刘维等上诉案公开开庭审理

7月14日，湖北省高级人民法院在咸宁市中级人民法院公开开庭审理刘汉等上诉案，在咸宁市咸安区人民法院公开开庭审理刘维等上诉案。这是咸宁市中级人民法院庭审现场。

新华社记者 庞兴雷 摄

香港大学录取307名内地优秀学子

□新华社香港7月14日电

记者14日获悉，香港大学今年录取307名内地学生入读本科课程，其中最年轻的学生仅14岁。

港大表示，今年共收到来自内地31个省、市、自治区的逾万份申请。

获录取的学生中有16名考试成绩是省、市或单科第一，其中包括一名港澳台侨联

考成绩最优者。

来自宁夏的黄家欣以宁夏理科总分第一的优异成绩及面试表现，获港大李嘉诚医学院内外全科医学士录取，并获得全额奖学金。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

